

ГИБДД просит водителей без необходимости не ездить в сторону Слюдянки

На трассе «Байкал» в Иркутской области из-за морозов и снега затруднено движение транспорта. Об этом 21 декабря сообщила пресс-служба областной ГИБДД.

Движение затруднено в Шелеховском районе уже более суток. На трассе работают экипажи ГИБДД, которые регулируют транспорт на 42-м километре дороги, в районе посёлка Моты.

Также на дороге работает спецтехника: грейдеры ведут очистку, а тягачи помогают большегрузам. Также проезжую часть обрабатывают противогололёдными реагентами.

Сотрудники ГИБДД просят водителей в ближайшее время отказаться от поездок в Слюдянку и обратно без крайней необходимости.



Фото: скрин видео УГИБДД России по Иркутской области

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)